

HONDA



CR-V

Full hibrid és plug-in hibrid

KIEGÉSZÍTŐK

A Honda CR-V Kiegészítők

Az újratervezett és újragondolt új CR-V gépjárműpalettánk legnagyobb prémium SUV-je, merész és impozáns stílusjegyekkel, a teljesítmény egészen új szintjeivel, még több biztonsági jellemzővel és kimagasló kényelemmel.

- 04** Sport és dizájn
- 14** Szállítás
- 22** Utastér és kényelem
- 28** Töltés
- 32** Az Ön CR-V-je







Sport és dizájn



A képen látható modellek egy Honda CR-V e:PHEV Advance Tech 2.0 i-MMD kivitelváltozat Diamond Dust Pearl fénnyezéssel és egy e:HEV Advance 2.0 i-MMD kivitelváltozat Canyon River Blue Metallic fénnyezéssel.

Aero csomag

e:PHEV

Emelje ki a CR-V megjelenését az Aero csomaggal, amely még hangsúlyosabbá teszi az autó stílusos kinézetét.

A csomag tartalma: első aero lökhárító, hátsó alsó lökhárító, Berlina Black csomagterajtó-spoiler és Berlina Black oldalsó szoknyák.





HÁTSÓ ALSÓ LÖKHÁRÍTÓ

Tegye teljessé a CR-V megjelenését ezzel a hátsó alsó lökhárítóval színrefújt és Berlina Black színekombinációban. Tökéletesen illeszkedik az első aero lökhárítóhoz és az oldalsó szoknyákhoz.



ELSŐ AERO LÖKHÁRÍTÓ

Tegye még dinamikusabbá autója megjelenését az első aero lökhárítóval, amely a prémium érzés érdekében színrefújt és Berlina Black színekombinációban kapható.



CSOMAGTÉRAJTÓ-SPOILER

Tegye sportossá CR-V-jét a csomagterájtó-spoilerrel, amely ízlésesen kiegészíti a tető és az autó hátsó részének vonalvezetését.



OLDALSÓ SZOKNYÁK

Tegye az autó oldalsó megjelenését izgalmassá és sportossá ezekkel az oldalsó szoknyákkal.

Aero csomag

e:HEV

Az Aero csomag exkluzív, prémium kiegészítésként még jobban kihangsúlyozza a CR-V esztétikus megjelenését.

A csomag tartalma: első aero lökhárító, hátsó alsó lökhárító, külső visszapillantó tükör burkolatok és oldalsó szoknyák - mind Lunar Silver színben, melyeket egy színrefújt csomagterajtó-spoiler egészít ki.





ELSŐ AERO LÖKHÁRÍTÓ

Fokozza a CR-V dinamikus és prémium stílusát ezzel a jellegzetes első aero lökhárítóval.



KÜLSŐ VISSZAPILLANTÓ TÜKÖR BURKOLATOK

Még egyedibbé teheti autóját ezekkel a csinos tükröburkolatokkal, melyek finoman beleolvadnak a CR-V megjelenésébe.



OLDALSÓ SZOKNYÁK

Tegye autója oldalsó megjelenését izgalmassá és sportossá ezekkel a stílusos és elegáns oldalsó szoknyákkal.



HÁTSÓ ALSÓ LÖKHÁRÍTÓ

Ez a hátsó alsó lökhárító tökéletesen kiegészíti az első aero lökhárítót és az oldalsó szoknyákat, ezzel téve teljessé a sportos megjelenést.



CSOMAGTÉRAJTÓ-SPOILER

A színrefújt csomagterájtó-spoiler nagyszerűen illeszkedik a tető vonalvezetésébe és kihangsúlyozza az autó sportos stílusát.

Stílus csomag

e:HEV

Emelje ki CR-V e:HEV gépkocsiját a tömegből ezzel a karosszéria színével megegyező Stílus csomaggal*, amely tökéletesen kiegészíti Hondája dinamikus és prémium megjelenését. A színrefújt alsó karosszériaelemek jól illenek az autó általános stílusához.

A csomag tartalma: első aero lökhárító, hátsó alsó lökhárító, keréktárcsai ív dekorelemek és alsó ajtódíszítő-elemek.



*Kapható 2024-től.

A csomagban található tételek külön is megvásárolhatók. A képen látható keréktárcsák a CR1811 cikkszámú könnyűfém felnik, melyek opcionálisan, külön kaphatók. A képen látható modell egy Honda CR-V e:HEV Advance 2.0 i-MMD kivitelváltozat Canyon River Blue Metallic fényezéssel.



ELSŐ AERO LÖKHÁRÍTÓ

Tegye még dinamikusabbá autója megjelenését az első aero lökhárítóval, amely a prémium érzés érdekében színrefújt és Berlina Black színekombinációban kapható.



ALSÓ AJTÓDÍSZÍTŐ-ELEMEK

Tegye autója oldalsó megjelenését izgalmassá és sportossá ezekkel az alsó ajtódíszítő-elemekkel.



HÁTSÓ ALSÓ LÖKHÁRÍTÓ

Tegye teljessé a CR-V megjelenését ezzel a hátsó alsó lökhárítóval színrefújt és Berlina Black színekombinációban. Tökéletesen illeszkedik az első aero lökhárítóhoz és a kerékjáratí ív dekorelemekhez.



KERÉKJÁRATI ÍV DEKOREMEK

Ezek a fényezett kerékjáratí ív dekorelemek teljesen átformálják és még inkább osztályon felülivé varázsolják autója megjelenését. Kifejezetten jól illenek a Stílus csomag többi darabjához is.

Könnyűfém kerék- tárcsák



02

CR1812 18"-OS KÖNNYŰFÉM-FELNI

A 18"-os CR1812 könnyűfém-felnik jellemzője a teljes Jet Black színű bevonat.

01

CR1811 18"-OS KÖNNYŰFÉM-FELNI

A 18"-os CR1811 könnyűfém-felni jellemzője a metszett gyémánthoz hasonló keréktárcsa-felület fényes fedőlakkal és Jet Black küllőablakkal.



A képen látható modell egy Honda CR-V e:HEV Advance 2.0 i-MMD kivitelváltozat Canyon River Blue Metallic fényezéssel és opcionálisan kapható 18"-os CR1811 könnyűfém-felnikkel.

További Kiegészítők

VÉDELEM ÉS BIZTONSÁG

1. Szélvédőtakaró

Óvja autóját az elemekkel szemben. Védi a szélvédőt, a külső tükröket és az első oldalsó ablakokat a zord időjárástól, amikor autója kint parkol. CR-V logóval.

SPORT ÉS DIZÁJN

2. Küszöbfellépők

Ha könnyedebben szeretne ki- és beszállni az autóból, válassza eredeti küszöbfellépőinket. Nem csak, hogy praktikusak, de a CR-V megjelenése is robusztusabbá válik tőlük.



A photograph showing the interior of a car from the passenger side. The focus is on the black leather back seat with a perforated mesh section. A brown dog is sitting on the floor of the car, looking out the open rear hatch. The dog is wearing a red collar. The car's interior is bright, with sunlight streaming in from the windows. The word "Szállítás" is written in large white letters at the bottom of the image.

Szállítás



Utility csomag

Ez a csomag valóban ideális útitárssá teszi CR-V-jét. A négyévszakos szőnyegek és az elválasztókkal rendelkező csomagterétálca hasznosnak bizonyulnak majd ősszel és télen is, míg az ajtó küszöbburkolatok és az oldalvédő díszlécek óvják az autó fényezését a horpadásoktól és karcoktól.

1. Ajtó küszöbburkolatok

Egyedivé teszik autóját, egyúttal védik a küszöbléceket a sérülésektől és karcoktól. Rozsdamentes acélból, szemet gyönyörködtető CR-V logóval. A készlet tartalmazza az első és hátsó burkolatokat is.

2. Színrefújt oldalvédő díszlécek

Parkoláskor óvják autója karosszériáját a horpadásoktól. Biztonságban tartják az autó fényezését anélkül, hogy megtörnének a CR-V vonalvezetését.

3. Csomagtérálca elválasztókkal

Ez a vízálló, csúszásmentes csomagterétálca úgy van kialakítva, hogy tökéletesen illeszkedjen az autó csomagterébe, ezáltal védve azt a kosztól és karcoktól. Az elválasztók pedig megakadályozzák, hogy a holmijai menet közben összevissza csúszkáljanak.

4. Első és hátsó négyévszakos szőnyegek

Az emelt szélű, négyévszakos szőnyegek a teljes lábteret befedik és CR-V logó díszíti őket. Rendkívül ellenállóak, ugyanakkor könnyen tisztíthatók. A készlet tartalmazza a két első és a két hátsó szőnyeget is.

1



3







Szállítás

1. Levehető vonóhorog – e:HEV

Ezzel a vonóhoroggal problémamentesen vontathat utánfutót vagy szerelhet rá kerékpártartót. Kialakításának köszönhetően eltávolítható, amikor éppen nincs rá szükség. A motor és sebességváltó típusától függően a maximális vontatási kapacitása 750 kg, a vonófej függőleges terhelhetősége pedig 75 kg. 13 érintkezős csatlakozóval. A vonóhorog felszerelése megszünteti a kéz nélküli csomagterájtóhoz való hozzáférés funkciót.

2. Levehető vonóhorog – e:PHEV

Ezzel a vonóhoroggal problémamentesen vontathat utánfutót vagy szerelhet rá kerékpártartót. Kialakításának köszönhetően eltávolítható, amikor éppen nincs rá szükség. A motor és sebességváltó típusától függően a maximális vontatási kapacitása 1500 kg, a vonófej függőleges terhelhetősége pedig 100 kg. 13 érintkezős csatlakozóval. A vonóhorog felszerelése megszünteti a kéz nélküli csomagterájtóhoz való hozzáférés funkciót.

3. Thule kerékpártartó – Easyfold XT

Ez a Honda tanúsítvánnyal ellátott Thule kerékpártartó két kerékpár szállítására alkalmas, egyszerűen felszerelhető, majd a tároláshoz könnyen összehajtható. A billenőmechanizmusnak köszönhetően könnyű hozzáférést biztosít a csomagterájtóhoz, továbbá lopásgátló rendszerrel is rendelkezik. 13 érintkezős csatlakozóval együtt kapható, a használatához szükség van egy 13 érintkezős vonóhorog-kábelkötegre.

4. Thule 400 literes tetődoboz

Ez a Motion XT M típusú tetődoboz fekete színben elérhető, masszív, Honda tanúsítással rendelkezik, vízálló és plusz 400 liter tárolókapacitást biztosít Önnek. Mindkét oldalról nyitható, Power-Click rendszere pedig megkönnyíti a rögzítést.

Lopásgátló zárral ellátva. A méretei: 175 cm hosszú, 86,5 cm széles és 46 cm magas.

5. Thule tető-kerékpártartó – Expert 298

Univerzális, könnyen felszerelhető kerékpártartó, melyet úgy terveztek, hogy a kerékpár egyszerűen levehető, illetve rögzíthető legyen. A kerékpár ellopásának megelőzése érdekében zárható.

A maximális terhelhetősége: 20 kg.

Szállítás

(FOLYTATÁS)

1. Kutyarács

A kutyaráccsal biztonságosan szállíthatja kedvenceit, elválasztva a csomagteret az utastér hátsó részétől. Tökéletesen illeszkedik a hátsó ülések háttámlája és a tető közé. Kisállat tartók számára kihagyhatatlan tartozék. UN R126 szabvány szerint ellenőrzött és jóváhagyott kutyarács.

2. Keresztrudak

Ezek a keresztrudak szigorú biztonsági előírásoknak felelnek meg. Tetősínekkel együtt használandók, a keresztrudak maximális terhelhetősége 75 kg vagy legfeljebb három kerékpár. Tárolótáskával.

3. Sí- és snowboardtartó

Könnyen használható síléctartó, egy vagy két pár síléc (a síléc méretétől függően) vagy egy snowboard szállítására alkalmas. A sílécet vagy snowboardot biztonságosan lehet rögzíteni két gumiprofil között, melyek óvják a felszerelést. Szerszámok nélkül, könnyen rögzíthető. Zárható, súlya 3,6 kg.

4. Honda KIDFIX

Ez az ügyes, 2-az-1-ben gyermekülés a legújabb I-SIZE szabályozásnak megfelelően lehetővé teszi, hogy 3,5-től 12 éves korig kényelmesen utazhassanak kis és nagyobb utasai is. A háttámla gyermeke magasságának megfelelően állítható és bőséges helyet nyújt számára, miközben óvja is. A háttámla dőlésszöge automatikusan igazodik az autó üléséhez, az ülésrögzítők pedig közvetlenül az autó alvázához csatlakoznak. A 135 cm-nél magasabb gyermekek esetén a háttámla pedig egyszerűen eltávolítható.

5. Csomagtérperem-dekoráció

Praktikus és stílusos módja annak, hogy megóvja a csomagtérperemet a gépkocsi ki- és bepakolásakor keletkező esetleges sérülésektől. A rozsdamentes acél felület az autó hátsó részének megjelenését is feldobja.







Utastér és kényelem



Hangulatvilágítás csomagok

A hangulatvilágítás csomag prémium hangulatot teremt éjszaka. A megvilágított ajtó küszöbburkolatok és a megvilágított csomagtérperem-dekorációk az autó kinyitásakor világítani kezdenek.

A hangulatvilágítás csomag tartalma:

- megvilágított ajtó küszöbburkolatok
- megvilágított csomagtérperem-dekorációk

A prémium hangulatvilágítás csomag még tovább emeli a CR-V praktikus, egyúttal prémium kategóriás jellegét.

A megvilágított ajtó küszöbburkolatok és a megvilágított csomagtérperem-dekorációk akkor is világítanak, amikor beül vagy kiszáll az autóból, a csomagtérajtó-világítás mellett pedig gyerekjáték a be- és kikapcsolás, még éjjel is.

A prémium hangulatvilágítás csomag tartalma:

- megvilágított ajtó küszöbburkolatok
- megvilágított csomagtérperem-dekorációk
- csomagtérajtó-világítás





MEGVILÁGÍTOTT CSOMAGTÉRPEREM-DEKORÁCIÓK

A csomagtérperem-burkolat védelmet biztosít a sérülések ellen. Plusz jellemzője, hogy a csomagtérajtó felnyitásakor a beépített világítás működésbe lép, ezzel is segítve a jobb látást a sötétben.



MEGVILÁGÍTOTT AJTÓ KÜSZÖBBURKOLATOK

Még stílusosabbá teheti a CR-V belső terét a megvilágított ajtó küszöbburkolatokkal. A rozsdamentes acél felületen a CR-V logó felizzik, elegánsan világítva, amikor az ajtót kinyitják.



CSOMAGTÉRAJTÓ-VILÁGÍTÁS

A csomagtérajtó-világítást azért terveztük, hogy növeljük kényelmét és biztonságát: nemcsak a csomagtartót, hanem az autó mögötti területet is megvilágítja. A csomagtérajtó belső felületére szerelt LED-lámpák erős és egyenletes világítást biztosítanak a csomagtérben, még akkor is, ha teljesen meg van pakolva.



Utastér & kényelem



1. Csomagtérháló

Az alapfelszereltség részét képező csomagtér-akasztókhöz rögzítendő ez a speciális kialakítású, vízszintes csomagtérháló, mely nem engedi, hogy holmijai menet közben elszabaduljanak.

2. Napfényvédők

Ezekkel a sötétítőkkal hűvösben és árnyékban maradhat. Ővják a naptól a hátsó utasokat, könnyen felhelyezhetők és levehetőek. A készlet tartalma: két napfényvédő és egy tárolózsák.

3. Elegance padlószőnyegek

Ezek az elegáns és kényelmes, méretre szabott, puha szőnyegek fekete nubuk szegéllyel és varrott CR-V logóval rendelkeznek és rendkívül tartósak. A készlet tartalmazza az első és hátsó szőnyeget is.

4. Összehajtható csomagtérszőnyeg

Védelmet nyújt a csomagtartó, illetve, amennyiben a hátsó ülések le vannak hajtva, a teljes rakfelület számára. A szőnyeg meg is fordítható: az egyik oldala puha kárpit, míg a másik egy vízlepergető, csúszásgátló mintával van ellátva. További jellemzője egy rugalmas hajtóka, mellyel megelőzheti a lökhárító ki- és bepakolásakor keletkező karcolásait.

5. Prémium padlószőnyegek

Ezek a prémium és kényelmes, méretre szabott, puha szőnyegek fekete/ezüst nubuk szegéllyel és fém CR-V logóval rendelkeznek és rendkívül tartósak. A készlet tartalmazza az első és hátsó szőnyeget is.

6. Kilépőfény

Az első ajtók kinyitásával a CR-V emblémát fényes fehér fénnel a földre vetíti, jobb látási viszonyokat hozva létre, megkönnyítve ezzel a ki- és beszállást a sötétben.



Töltés



A képen látható modell egy Honda CR-V e:PHEV Advance Tech 2.0 i-MMD kivitelváltozat Diamond Dust Pearl fényezéssel és opcionálisan kapható Aero csomaggal. A képen látható keréktárcsák a CR1811 cikkszámú könnyűfém felnik, melyek opcionálisan, külön kaphatók.

Töltés

1. A Honda Power Charger

három fázis esetén akár 22 kW, egy fázis esetén pedig akár 7,4 kW töltési kapacitást nyújt a gyorsabb otthoni töltés érdekében. Három változatban kapható, melyek a Honda Power Charger, a Honda Power Charger S és S+; utóbbi kettő MID és M&E hitelesített mérőeszközzel rendelkezik, így akár számlázásra is alkalmas.

2. Mode 2 töltőkábel

Hordozható elektromos járműveket ellátó berendezés (P-EVSE) a hálózatról való töltéshez. Tárolózsákkal együtt szállítjuk.

3. Mode 3 töltőkábel

Segítségével autója Honda Power Chargerhez vagy nyilvános töltőállomásokhoz csatlakoztatható (egyfázisú vagy háromfázisú változatban kapható). Tárolózsákkal együtt szállítjuk.



A képen látható modell egy Honda CR-V e:PHEV Advance Tech 2.0 i-MMD kivitelváltozat Diamond Dust Pearl fényezéssel és opcionálisan kapható Aero csomaggal. A képen látható keréktárcsák a CR1811 cikkszámú könnyűfém felnik, melyek opcionálisan, külön megvásárolhatók.



Főbb jellemzők

Akár otthon, akár üzleti környezetben használják, a Honda Power Charger töltők páratlan biztonságot, hatékonyságot és könnyű használhatóságot nyújtanak.



MINŐSÉG



EGYSZERŰ TELEPÍTÉS



GYORS, MEGBÍZHATÓ TÖLTÉS



FELHASZNÁLÓ-AZONOSÍTÁS



BIZTONSÁG



ERGONOMIKUS DIZÁJN



SMART HOME TECHNOLÓGIA



ENERGIA-FELHASZNÁLÁS FELÜGYELET



Az ön CR-V-je



A képen látható modell egy Honda CR-V e:HEV Advance 2.0 i-MMD kivitelváltozat Canyon River Blue Metallíc fényezéssel.

Sport és dizájn

Aero csomag – e:HEV



Képen látható:
Canyon River Blue Metallic
 08E0P-3A0-AERF8
Diamond Dust Pearl
 08E0P-3A0-AERFE
Platinum White Pearl
 08E0P-3A0-AERF1

Crystal Black Pearl
 08E0P-3A0-AERF5
Premium Crystal Red Metallic
 08E0P-3A0-AERFG

Aero csomag – e:PHEV



Képen látható:
Diamond Dust Pearl
 08E0P-3A0-AERPE
Platinum White Pearl
 08E0P-3A0-AERP1
Gold Titan Metallic
 08E0P-3A0-AERPF

Crystal Black Pearl
 08E0P-3A0-AERP5
Premium Crystal Red Metallic
 08E0P-3A0-AERP6
Canyon River Blue Metallic
 08E0P-3A0-AERP8

Stílus csomag* – e:HEV



Képen látható:
Canyon River Blue Metallic
 08E0P-3A0-STY8
Platinum White Pearl
 08E0P-3A0-STY1
Crystal Black Pearl
 08E0P-3A0-STY5

Premium Crystal Red Metallic
 08E0P-3A0-STYG
Diamond Dust Pearl
 08E0P-3A0-STYE

Csomagtérajtó-spoiler



Képen látható:
Canyon River Blue Metallic
 08F02-3A0-680
Platinum White Pearl
 08F02-3A0-610
Gold Titan Metallic
 08F02-3A0-6F0

Berlina Black
 08F02-3A0-6D0
Crystal Black Pearl
 08F02-3A0-650
Premium Crystal Red Metallic
 08F02-3A0-6G0
Diamond Dust Pearl
 08F02-3A0-6E0

Első aero lökhárító – e:PHEV



Képen látható:
Diamond Dust Pearl
 08P98-3A0-6E0A
Platinum White Pearl
 08P98-3A0-610A
Gold Titan Metallic
 08P98-3A0-6F0A

Crystal Black Pearl
 08P98-3A0-650A
Premium Crystal Red Metallic
 08P98-3A0-6G0A
Canyon River Blue Metallic
 08P98-3A0-680A

Első aero lökhárító – e:HEV



Lunar Silver
 08P98-3A0-600

Hátsó alsó lökhárító – e:PHEV



Képen látható:
Diamond Dust Pearl
 08P99-3A0-6E0
Platinum White Pearl
 08P99-3A0-610
Gold Titan Metallic
 08P99-3A0-6F0

Crystal Black Pearl
 08P99-3A0-650
Premium Crystal Red Metallic
 08P99-3A0-6G0
Canyon River Blue Metallic
 08P99-3A0-680

Hátsó alsó lökhárító – e:HEV



Lunar Silver
 08P99-3A0-6Z0A



Oldalsó szoknyák

Képen látható:
Lunar Silver (e:HEV)
 08F57-3A0-600B
Berlina Black (e:PHEV)
 08F57-3A0-600C



Külső visszapillantó tükör burkolatok

Lunar Silver
 08R06-3M0-6H0



Küszöb-fellépők – e:HEV

08L33-3A0-600



Küszöb-fellépők – e:PHEV

08L33-3A0-600A

*Kapható 2024-től.

A cikkszámok és a prospektus tartalma változhatnak.

A mindenkor legpontosabb információk érdekében kérjük, vegye fel a kapcsolatot helyi Honda kereskedőjével.

A képek csak illusztrációk.

Szállítás

Utility osomag



Képen látható:

Canyon River

Blue Metallic

08PCK-3A0-UTILB

Platinum White Pearl

08PCK-3A0-UTILI

Gold Titan Metallic

08PCK-3A0-UTILF

Crystal Black Pearl

08PCK-3A0-UTIL5

Premium Crystal

Red Metallic

08PCK-3A0-UTILG

Diamond Dust Pearl

08PCK-3A0-UTILE



Csomagtértálca elválasztókkal

08U45-3A0-600



Levehető vonóhorog e:HEV modellváltozatokhoz

08L92-3A0-DI3F



Levehető vonóhorog e:PHEV modellváltozatokhoz

08L92-3A0-DI3P



Tetősinék

08L02-3A0-600



Keresztrudak

08L04-3A0-600



Sí- és snowboardtartó

08L03-TAI-600G



Thule tetőkerékpártartó – Expert 298

08L07-E09-600A



Thule kerékpártartó – Coach

08L14-E09-C00



Thule kerékpártartó – Easyfold XT

08L14-E09-EX



Kutyarács

08U35-3A0-600



Honda Baby Safe gyerekülés

08P90-E13-600B



Honda Baby Safe ISOFIX gyerekülés

08P90-E13-600C



Honda Trifix gyerekülés

08P90-TLA-600B



Honda KIDFIX gyerekülés

08P90-E13-600D



Csomagtér-peremvédőburkolat

08F07-3A0-600



Thule 300 I-es Motion XT Sport típusú tetődoboz

08L20-E09-MXSP



Thule 400 I-es Force XT M tetődoboz

08L20-E09-FX



Thule 400 I-es, Force XT M típusú tetődoboz

08L20-E09-MX



Elakadásjelző háromszög

08M09-SMG-600



Láthatósági mellény (10 db-os csomag)

08YAA-9R6-602



Elsősegély készlet (10 db-os csomag)

08Z25-9R6-602

Könnyűfém-felnik, téli kerekek és rögzítőelemek



CR1811
18"-os
könnyűfém-felni
08W18-3A0-600



CR1812
18"-os
könnyűfém-felni
08W18-3A0-600A



Kerékcsavarok - fekete
08W42-TEA-600B



Kerékőr szett - króm
08W42-SJA-600B



Kerékőr szett - fekete
08W42-TEA-600A

Utastér és kényelem

Hangulatvilágítás csomag



08E0P-3A0-ILLU

Prémium hangulatvilágítás csomag



08PCK-3A0-PILL



Megvilágított ajtó küszöb-burkolatok
08E12-3A0-600



Csomagtérajtó-világítás
08E18-TLA-G01



Kilépőfény - csak e:HEV
08V27-3A0-600A



Megvilágított csomagtér-perem-dekorációk
08E17-3A0-610



Csomagtérháló
08L96-3A0-600



Összehajtható csomagtér-szőnyeg
08P11-3A0-600



Standard szőnyegek
08P14-3A0-610A



Elegance szőnyegek
08P15-3A0-620A



Prémium szőnyegek
08P16-3A0-630A



Első és hátsó négyévszakos szőnyegek
08P17-3A0-610



Napfényvédők
08R13-3A0-600

Védelem és biztonság



Ajtó küszöb- burkolatok

08P05-3A0-600



Oldalvédő díszlécek

Képen látható:
**Canyon River
Blue Metallic**
08P05-3A0-680

Platinum White Pearl
08P05-3A0-610

Gold Titan Metallic
08P05-3A0-6F0

Crystal Black Pearl
08P05-3A0-650

**Premium Crystal
Red Metallic**
08P05-3A0-6G0

Diamond Dust Pearl
08P05-3A0-6E0



Szélvédőtakaró

08P38-3A0-600

Töltés

Mode 2 töltőkábel (P-EVSE)



10 A-ES E/C 90° TÍPUSÚ, EU
08E70-TYF-G02A

10 A-ES, UK
08E70-TYF-G02B

6 A-ES, DÁNIA
08E70-TYF-G01C

8 A-ES SVÁJC
08E70-TYF-G01D

**10 A-ES E/F 180° TÍPUSÚ,
NORVÉGIA**
08E70-TYF-G01E

8 A-ES, OLASZORSZÁG
08E70-TYF-G01F

8 A-ES, FINNORSZÁG
08E70-TYF-G01J

3. üzemmódú töltőkábel



1 FÁZISÚ – 5 MÉTERES
08E70-TYF-G03G

3 FÁZISÚ – 6,5 MÉTERES
08E70-TYF-G02H

Honda Power Charger



08E90-TYF-G00A

Honda Power Charger S



08E90-TYF-G00C

S csapófedéllel
08E90-TYF-G00D

S (MID)
08E90-TYF-G00G

S (MID) csapófedéllel
08E90-TYF-G00L

Tartóállvány



1 töltőhely
08Z90-TYF-G00A

**2 töltőhely
(egymás mellett)**
08Z90-TYF-G00C

Honda Power Charger S+



08E90-TYF-G00E

S+ csapófedéllel
08E90-TYF-G00F

S+ (MID) csapófedéllel
08E90-TYF-G00M

A zavartalan vezetés élménye





HONDA



Ezek a specifikációs részletek nem feltétlenül vonatkoznak az értékesítésre kínált vagy leszállított termékekre. A gyártók fenntartják a jogot a specifikáció megváltoztatására, ideértve a színeket is, akár előzetes értesítés nélkül, az általuk megfelelőnek ítélt módon. Ez kisebb és nagyobb módosításokat egyaránt jelenthet. Természetesen mindent megteszünk annak érdekében, hogy a tájékoztató füzetben a lehető legpontosabb adatok szerepeljenek. A prospektus - semmilyen körülmények között - nem minősül ajánlattételnek a vállalat részéről. Az értékesítést az adott importőr vagy kereskedő végzi. Mivel a tájékoztató anyag előkészítése és nyomtatása a terjesztés előtt hónapokkal történik, a specifikációkban időközben bekövetkezett változtatásokat, valamint a felszereltségre és egyéb jellemzőkre vonatkozó legfrissebb információkat nem minden esetben tudjuk naprakészen átvezetni. Ezért azt tanácsoljuk, hogy a pontos termékjellemzőkkel kapcsolatban mindig konzultáljon a terméket leszállító kereskedővel, különösen akkor, ha döntése a kiadványban bemutatott valamely tulajdonságon múlik.

Honda Motor Europe Limited Magyarországi Fióktelepe
www.honda.hu



A Honda felelősséggel szerzi be a papírt az EU-ban működő gyártóktól. Ha már nincs rá szükség, kérem, ne dobjon ki a szemétkébe, hanem adjon át egy ismerősének vagy újrahasznosításra.



BLUE SKIES FOR
OUR CHILDREN